Bilanz



Aktiva Passiva
I. Anlagevermogen I. Eigenkapital
1. Grundstiicke und Gebaude

2. Maschinen und Werkzeuge

3. Fuhrpark
4. BGA
II. Umlaufvermogen II. Fremdkapital
. Rohstoffe 1. Hypotheken
. Hilfsstoffe 2. Darlehen
. Betriebsstoffe 3. Verbindlichkeiten aus L+L

. Unfertige Erzeugnisse
. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L
. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =



Bebaute Grundstiicke: 500.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude +500.000
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Geschaftsbauten Betrieb: 3.300.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

+3.300.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Geschaftsbauten Verwaltung: 1.200.000

Aktiva Passiva
I. Anlagevermogen I. Eigenkapital
1. Grundstiicke und Gebaude +1.200.000

2. Maschinen und Werkzeuge

3. Fuhrpark
4. BGA
II. Umlaufvermogen II. Fremdkapital
. Rohstoffe 1. Hypotheken
. Hilfsstoffe 2. Darlehen
. Betriebsstoffe 3. Verbindlichkeiten aus L+L

. Unfertige Erzeugnisse
. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L
. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =



Technische Anlagen und Maschinen: 2.654.000

Aktiva Passiva
I. Anlagevermogen I. Eigenkapital
1. Grundstiicke und Gebaude 5.000.000
2. Maschinen und Werkzeuge +2.654.000
3. Fuhrpark
4. BGA
II. Umlaufvermogen II. Fremdkapital
. Rohstoffe 1. Hypotheken
. Hilfsstoffe 2. Darlehen
. Betriebsstofte 3. Verbindlichkeiten aus L+L

. Unfertige Erzeugnisse
. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L
. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =



Werkzeuge: 336.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
+336.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Fuhrpark 1 LKW: 223.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude 5.000.000
2. Maschinen und Werkzeuge 2.990.000
3. Fuhrpark +223.000
4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Fuhrpark 3 PKW: 127.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude 5.000.000
2. Maschinen und Werkzeuge 2.990.000
3. Fuhrpark +127.000
4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Sonstige Betriebs- und Geschéftsausstattung: 480.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude 5.000.000
2. Maschinen und Werkzeuge 2.990.000
3. Fuhrpark 350.000
4. BGA +480.000
II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Rohstoffe: 2.052.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

+2.052.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Hilfsstoffe: 188.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
+188.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Betriebsstoffe: 43.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
+43.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Unfertige Erzeugnisse: 469.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
+469.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Fertige Erzeugnisse: 2.081.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
+2.081.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Forderungen aus Lieferungen und Leistungen F. Schmelz e.K.: 528.000

Aktiva Passiva

I. Anlagevermogen I. Eigenkapital
1. Grundstiicke und Gebaude 5.000.000

2. Maschinen und Werkzeuge 2.990.000

3. Fuhrpark 350.000

4. BGA 480.000

II. Umlaufvermogen II. Fremdkapital
1. Rohstoffe 2.052.000 1. Hypotheken
2. Hilfsstoffe 188.000 2. Darlehen

3. Betriebsstoffe 43.000 3. Verbindlichkeiten aus L+L
4. Unfertige Erzeugnisse 469.000

5. Fertige Erzeugnisse 2.081.000

6. Forderungen aus L+L +528.000

7. Kasse

8. Bank



Forderungen aus Lieferungen und Leistungen R. Tauber OHG: 335.000

Aktiva Passiva

I. Anlagevermogen I. Eigenkapital
1. Grundstiicke und Gebaude 5.000.000

2. Maschinen und Werkzeuge 2.990.000

3. Fuhrpark 350.000

4. BGA 480.000

II. Umlaufvermogen II. Fremdkapital
1. Rohstoffe 2.052.000 1. Hypotheken
2. Hilfsstoffe 188.000 2. Darlehen

3. Betriebsstoffe 43.000 3. Verbindlichkeiten aus L+L
4. Unfertige Erzeugnisse 469.000

5. Fertige Erzeugnisse 2.081.000

6. Forderungen aus L+L +335.000

7. Kasse

8. Bank



Kassenbestand: 28.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
+28.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Postbankguthaben: 189.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
+189.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Bankguthaben Commerzbank: 1.267.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
+1.267.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L



Hypothekenschulden Stadtsparkasse: 2.805.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
1.456.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L

+2.805.000



Darlehensschulden Stadtsparkasse: 1.603.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
1.456.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L

2.805.000

+1.603.000



Darlehensschulden Handelsbank: 1.207.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
1.456.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L

2.805.000

+1.207.000



Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen: 785.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
1.456.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L

2.805.000
2.810.000
+785.000



Eigenkapital: 9.600.000

Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse
Bank

0 N N L bk LN =

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
1.456.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L

+9.600.000

2.805.000
2.810.000
785.000



Aktiva

I. Anlagevermogen

1. Grundstiicke und Gebaude
2. Maschinen und Werkzeuge
3. Fuhrpark

4. BGA

II. Umlaufvermogen

. Rohstoffe

. Hilfsstoffe

. Betriebsstoffe

. Unfertige Erzeugnisse

. Fertige Erzeugnisse

. Forderungen aus L+L

. Kasse

Bank

Summe Aktiva

90\10'\U1-l>wl\)r—‘

Bilanz

5.000.000
2.990.000
350.000
480.000

2.052.000
188.000
43.000
469.000
2.081.000
863.000
28.000
1.456.000
16.000.000

Passiva

I. Eigenkapital

II. Fremdkapital

1. Hypotheken

2. Darlehen

3. Verbindlichkeiten aus L+L

Summe Passiva

9.600.000

2.805.000
2.810.000
785.000

16.000.000



